Вступительная работа.7 класс. 
1.Выполните действия:
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2. Найдите длину отрезка MN, если M(7), N(-3).

3. Найдите координату точки P(x), если она является серединой отрезка MN, где M(7), N(-3).

4. Одна сторона прямоугольника равна 80 см, а другая составляет 65% длины первой. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

5. 320 г одного раствора содержат 112 г соли, а 440 г другого – 176 г соли. В каком растворе выше процентное содержание соли и на сколько?

6. Решите уравнения 
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7. В очереди за билетами в кино стоят друзья : Юра, Миша, Володя, Саша и Олег. Известно, что Юра купит билет раньше, чем Миша, но позже Олега, Володя и Олег не стоят рядом, а Саша не находится рядом ни с Олегом, ни с Юрой, ни с Володей. Кто за кем стоит?

8. Коза и корова съедают воз сена за 45 дней, корова и овца – за 60 дней, овца и коза за 90 дней. За сколько дней съедят воз сена корова, овца и коза вместе?

9. Из восьмилитрового ведра, наполненного молоком, надо отлить 4 литра с помощью пустых 3-литрового и 5-литрового бидонов. Как это сделать?

Оценивание работы в баллах:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	сумма

	баллы
	2
	0,5
	0,5
	1
	1
	1,5
	1
	2
	1,5
	11


Итоговая работа за 1 полугодие. 7 класс.
1. У Пети было 5 коробочек. Он разложил по ним шарики; во всех коробочках число шариков разное. Затем Петя перемножил все числа шариков в коробочках и получил число 210. Сколько у него было шариков?

2.  25 мальчиков и 25 девочек сидят за круглым столом. Докажите, что у кого-то из сидящих за столом оба соседа – мальчики.

3.  Мама дала Юре денег на 30 карандашей. Оказалось, что в магазине проходит акция: в обмен на чек о покупке набора из 20 карандашей возвращают 25% стоимости набора, а в обмен на чек о покупке набора из 5 карандашей - 10%.  Какое наибольшее число карандашей может купить Юра?

4.  На одной прямой расположено 6 точек, а на другой, параллельной ей, 5 точек. Сколько существует треугольников с вершинами в этих точках.

5. Найдите величины углов: 
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Haiitu: ZDOE.
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Haiitu: ZBOC.




6. Коля подсчитал, что за завтрак, обед и ужин он съел 10  конфет. Докажите, что хотя бы один раз он съел не меньше 4  конфет.
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Оценивание работы в баллах:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	сумма

	баллы
	1,5
	2
	2
	3
	2
	1,5
	2
	14


